



**Фотоотчет**

# **Как мы дымковскую барыню мастерили**

*(из пластиковой бутылки и пластилина)*

**Автор: Кузянова О.Н.**

*педагог доп. обр. МБУ ДО «ЦДОД» Гусь – Хруст. р-на*



*22-25 марта 2022года*

*В рамках муниципального этапа форума «Зелёная планета» я предложила детям создать дымковскую игрушку – Барыню, которую они хорошо знают. Но только сделать это необычным способом: из половинки пластиковой бутылки и смешанного (использованного) пластилина.*

*Дети ещё раз рассмотрели имеющийся образец, обсудили, как это делается, и приступили к работе. Пластилин мы заранее положили на солнышко погреться. Поэтому он стал мягким, эластичным. Работать им было легко и приятно.*



*Работа не вызвала у детей особых затруднений. Особенно им понравилось лепить руки и голову куклы. Девочки учили мальчиков плести косы.*



*Результатами первого дня остались довольны.*



На другой день мы обезжирили пластилин (чтобы краски на него лучше ложились), обсыпав фигурки крахмалом и дав им постоять минут 15. Потом стряхнули крахмал сухими кисточками. Фигурки стали шелковистыми, приятными на ощупь, не липли к рукам. Затем покрыли кукол белой гуашью.



Вот так они выглядели спереди.

А вот так сзади.  
Полюбуйтесь на  
наши косы!



*На третий день приступили к раскрашиванию. Решили покрасить сначала верхнюю часть: кокошник, кофточку, волосы.*



*Работа сложная,  
требует  
аккуратности и  
терпения.*





*Итог третьего дня работы.*



*Молодцы! Замечательно получилось! Осталось украсить юбку.*

*Ещё раз рассмотрев несколько иллюстраций, решили украсить юбочки кружочками, напечатав их обратным концом карандаша.*



*Вот что получилось!*

*Для большей нарядности решили добавить мелких горошков ватными палочками.*



*Вот такие  
красотки  
у нас  
получились!*





Дорогие друзья!  
Просим не судить  
очень строго  
результат нашего  
труда! Конечно, до  
настоящих  
мастеров нам ещё  
далеко! Но, Вы же  
видели, мы **ОЧЕНЬ**  
старались!



**До новых встреч!**